



Для немедленной публикации: 22.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ МЕР
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ГОТОВНОСТИ К СТИХИЙНЫМ БЕДСТВИЯМ В ШТАТЕ
НЬЮ-ЙОРК**

Закон А.25/S.3275 освобождает некоторых коммунальных и других работников от соблюдения запрета на поездки, объявляемого во время чрезвычайных ситуаций

Закон А.1905/S.1086 требует обязательного наличия плана доставки лекарств и медицинских материалов в аптеки, больницы и центры сестринского ухода во время объявленных стихийных бедствий

Закон А.3217А/S.931А гарантирует лицам, использующим определенные медицинские устройства, подачу электроэнергии во время чрезвычайных ситуаций

Закон А.3318С/S.926С требует, чтобы электрические компании, восстанавливающие энергоснабжение отделений полиции, пожарных служб и служб скорой помощи, в течение суток уведомляли местные окружные управления по чрезвычайным ситуациям в том случае, если компания не может восстановить подачу электроэнергии

Сегодня губернатор Хокул подписала пакет законов для поддержки мер по обеспечению готовности к стихийным бедствиям в штате Нью-Йорк.

«Мы в штате Нью-Йорк не ждем, когда наступит стихийное бедствие, — мы идем на несколько шагов впереди и готовы задействовать экстренные ресурсы во время кризиса, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы продолжаем укреплять меры по обеспечению готовности к чрезвычайным ситуациям в штате Нью-Йорк, обеспечивая в трудное время доступ к медицинскому обслуживанию, коммунальным услугам и другим жизненно важным ресурсам. Моя администрация по-прежнему уделяет первоочередное внимание укреплению ресурсов планирования и реагирования на случай чрезвычайных ситуаций, чтобы штат Нью-Йорк был готов к любому стихийному бедствию».

Закон (A.25/S.3275) освобождает некоторых коммунальных и других работников от соблюдения запрета на поездки, объявляемого во время чрезвычайных ситуаций. Действия работников коммунальных и других служб являются важнейшей частью мер экстренной готовности и реагирования в чрезвычайной ситуации. Во время недавних штормов в некоторых населенных пунктах произошли длительные отключения электричества и связи, которые в немалой степени были вызваны тем, что персоналу коммунальных компаний был запрещен физический доступ к электрической и коммуникационной инфраструктуре, которой требовался ремонт. Этот новый закон повышает ясность и единообразие инструкций для всего штата, давая общее разрешение работникам коммунальных и других служб совершать поездки в зоны стихийных бедствий и из них для восстановления подачи электроэнергии и работы связи и для проведения работ по техническому обслуживанию.

Сенатор штата Кевин Паркер (Kevin Parker): «В условиях возникновения все более опасных погодных явлений важно делать все возможное, чтобы обеспечить готовность к стихийным бедствиям. Очень часто в населенных пунктах происходят длительные отключения электроэнергии, питания и коммунальных услуг из-за неправильных инфраструктурных протоколов во время чрезвычайных ситуаций, как мы это видели во время урагана "Сэнди". Я горжусь тем, что был автором этих двух законопроектов, которые помогут улучшить нашу инфраструктуру и удовлетворить потребности жителей штата Нью-Йорк во время стихийного бедствия. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этих законов, направленных на повышение нашей готовности к чрезвычайным ситуациям».

Член Ассамблеи Кевин Кахилл (Kevin Cahill): «Когда прошлой зимой на округ Ольстер обрушился ледяной шторм, губернатор Кэти Хокул была первым человеком, прибывшим на место. Она знает, насколько важна доступность для ответственных лиц. Когда основные коммунальные услуги и связь не работают, эти услуги должны быть восстановлены как можно скорее. Закон A.25 призван устранить юридические препятствия, препятствующие восстановлению обслуживания. Он вводит единообразные инструкции вместо лоскутного одеяла разнообразных штатных и местных правил, регулирующих передвижение основных рабочих бригад во время запретов на поездки, связанных с чрезвычайными ситуациями. Принятие этого разумного закона гарантирует, что рабочие бригады могут законно ездить по дорогам штата для восстановления электроснабжения, связи и других основных услуг для жителей штата Нью-Йорк после природного стихийного бедствия или техногенной катастрофы».

Закон (A.1905/S.1086) обязывает штат разработать план доставки лекарств и медицинских материалов в аптеки, больницы и центры сестринского ухода во время объявленных стихийных бедствий. Крайне важно, чтобы жители штата Нью-Йорк имели доступ к медицинской помощи во время объявленного чрезвычайного положения. Этот закон вводит требование о том, что план готовности штата должен включать действия по оказанию помощи аптекам,

больницам и центрам сестринского ухода в предоставлении важных медицинских услуги в зоне бедствия.

Сенатор штата Джим Гогрэн (Jim Gaughran): «Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание этого закона, который обязательно поможет спасти жизни людей в следующий раз, когда у нас будет серьезный шторм с большим ущербом и отключением электроэнергии в населенном пункте».

Член Ассамблеи Джеффри Диновиц (Jeffrey Dinowitz): «В условиях приспособления к быстро меняющемуся климату, когда стихийные бедствия становятся все более частыми и сильными, крайне важно, чтобы штат Нью-Йорк был готов обеспечить бесперебойное медицинское обслуживание для тех, кто в нем нуждается. Я благодарю губернатора Хокул и ее команду за то, что они оперативно взялись за работу и рассеяли сомнения, существовавшие по поводу этого закона, а также сенатору штата Гогрэну за его участие в проведении законопроекта в другой палате».

Закон А.3217А/S.931А гарантирует лицам, использующим определенные медицинские устройства, подачу электроэнергии во время чрезвычайных ситуаций. Этот закон определяет, какие типы медицинских устройств или оборудования дают людям право на базовое электроснабжение в чрезвычайных ситуациях. Как мы видели во время недавних стихийных бедствий, многие люди, которым требовался доступ к электричеству по медицинским показаниям, оставались без доступа к электроэнергии во время чрезвычайных ситуаций. Этот закон обеспечивает защиту всех лиц, для которых отключение питания их медицинского оборудования или другого оборудования может иметь катастрофические последствия или создавать угрозу жизни. Этот закон спасет много жизней благодаря подключению людей к критически важным службам, — от новорожденного, которому нужен монитор апноэ, до человека, страдающего приступом астмы, вызванным вызванной жарой и влажностью.

Закон А.3318С/S.926С требует, чтобы электрические компании, восстанавливающие энергоснабжение отделений полиции, пожарных служб и служб скорой помощи, в течение суток уведомляли местные окружные управления по чрезвычайным ситуациям в том случае, если компания не может восстановить подачу электроэнергии. Спасательные службы (такие как полиция, пожарные и скорая помощь) играют решающую роль в спасении жизней граждан, особенно во время стихийных бедствий. Этот новый закон гарантирует условия, при которых вся полиция, пожарные и скорая помощь смогут получить достаточное электроснабжение для работы всех систем безопасности и обеспечения жизнедеятельности, а также для их основных операций.

Сенатор штата Нью-Йорк Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Вполне логично, что прежде всего необходимо возобновлять подачу электроэнергии для сотрудников экстренных служб и людей с серьезными заболеваниями. Однако после ураганов "Сэнди" и "Исайя" мы видели, как очень многие незащищенные

жители Лонг-Айленда, пожарные депо и полицейские участки очень долго оставались без электроэнергии. Во время чрезвычайных ситуаций мы должны помнить о сотрудниках экстренных служб и наших незащищенных согражданах, и мой законопроект гарантирует, что им будет обеспечено внимание и приоритетное обслуживание. Это совершенно разумные меры, и я благодарна за то, что губернатор Хокул сделала их законом».

Член Ассамблеи Надер Дж. Сайех (Nader J. Sayegh): «Поскольку нам предстоит в будущем бороться с широкомасштабными отключениями электроэнергии из-за штормов, в моих законопроектах первоочередное внимание уделяется восстановлению энергоснабжения полиции, пожарных служб и скорой помощи. Кроме того, некоторые поставщики услуг обязаны разработать план помощи потребителям, которым необходимо электричество для поддержания работы медицинского оборудования обеспечения жизнедеятельности. Совершенно логично, что электроэнергия необходима нашим аварийным службам и людям с медицинским оборудованием для поддержания жизнедеятельности. Я рад, что мой законопроект, касающийся этого важного вопроса, был принят при широкой двухпартийной поддержке в обеих палатах легислатуры. Я благодарю губернатора Кэти Хокул за подписание этих законопроектов, которые обеспечат защиту всех жителей штата Нью-Йорк».

Пэт Гайдис (Pat Guidice), председатель Совета профсоюзов работников коммунальных компаний IBEW и управляющий IBEW Local 1049: «Доступ к базовым коммунальным услугам имеет огромное значение для потребителей в штате Нью-Йорк. Во время кризиса, особенно после штормов, восстановление обслуживания важно не только для того, чтобы снова запустить экономику нашего штата, но и для обеспечения комфорта и безопасности наших сообществ. Во время катастрофы коммунальные службы во всем штате Нью-Йорк являются основными сотрудниками, которые восстанавливают жизненно важное обслуживание. Отключения электроэнергии могут стоить жизни, поэтому необходимо обеспечить быстрое и бесперебойное развертывание ресурсов. Сегодня мы благодарим губернатора штата Нью-Йорк Кэти Хокул за подписание закона A.25/S.3275, который освобождает некоторых коммунальных и других работников от соблюдения запрета на поездки, объявляемого во время чрезвычайных ситуаций».

Джеймс Шиллитто (James Shillitto), председатель Союза работников коммунальных служб Америки, отделение 1-2 (Нью-Йорк), AFL-CIO: «От имени всех членов нашего профсоюза и работников коммунальных служб штата мы благодарим губернатора Хокул за то, что она дала нам возможность быстро реагировать, когда погодные явления или другие опасности ограничивают поездки. Плохой прогноз погоды на эти праздничные выходные может стать для нас первым испытанием в новых условиях. Теперь мы можем быстро реагировать, как и другие экстренные службы, когда люди больше всего в нас нуждаются».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418